

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年3月28日
【会社名】	T D K 株式会社
【英訳名】	TDK CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石黒 成直
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋二丁目5番1号
【電話番号】	03 (6778) 1061
【事務連絡者氏名】	代表取締役 常務執行役員 山西 哲司
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋二丁目5番1号
【電話番号】	03 (6778) 1061
【事務連絡者氏名】	代表取締役 常務執行役員 山西 哲司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年3月26日付で金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき提出した新株予約権の発行に関する臨時報告書の記載内容の一部に誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

3.発行価格

(5) 株価変動性()

3【訂正内容】

(注) 訂正箇所には下線を付しています。

3.発行価格

(訂正前)

(5) 株価変動性() : 8.5年間(2010年8月30日から2019年2月28日まで)の各取引日における当社普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率

(訂正後)

(5) 株価変動性() : 8.5年間(2010年10月5日から2019年4月5日まで)の各取引日における当社普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率